

YACHTS

C R O A T I A

Morgan FREEMAN • Arsen DEDIĆ • Donald TRUMP

PROLJEĆE 2015.

Modni trendovi

Istra - zelena oaza Jadrana

Plovidba u predsezoni

Maštovita odredišta



Princess Yachts 50 godina

Princess 43 • Bavaria Sport 400 • Filippetti Navetta 30 • Numarine 70 HT

50 KN
13 KM
750 DIN
6,5 EUR



časopis / MAJ 2015 • Broj 37 • Godina 7



CRN

Predstavljanje novih projekata

Brodogradilište CRN u suradnji sa studijem Francesco Paszkowski Design stvorilo je dva nova projekta. Prvi je od njih superjahta dugačka 72 metra nadahnuća jahtom Saramour 61 m, prvom jahtom koju je brodogradilište izgradilo u suradnji s Paszkowskim, dok je druga superjahta od 80 metara. S toliko volumena na raspolaganju Paszkowski i CRN mogli su se odlučiti za neka neobična arhitektonska rješenja, te stvoriti dvije jahte koje se savršeno uklapaju u morski okoliš. 'Ova su dva projekta prirodna evolucija stilskih ideja njihove prethodnice od 61 metra i rezultat iscrpne analize i istraživanja u potrazi za savršenom ravnotežom vanjskog i unutrašnjeg prostora', kaže Paszkowski. Odnos tih jahta s okolišem - ponajprije morem i vjetrom - temelj je njihovog dizajna, pa obje obiluju prostorima na kojima se okoliš i interijer spajaju; bile to terase što se nadvijaju nad more, vanjski bazeni ili beach club krma prisutna na svim jahtama kuće CRN. Velike staklene površine također doprinose tom skladu, a djelomično su prozirni i balkoni, pa tako granice između zraka, mora i životnog prostora iščezavaju.



TANKOA

Prodana jahta od 50 metara

Brodogradilište Tankoa objavilo je prodaju prvog primjerka svojeg modela Tankoa S501, dugačkog 50 metara. Kupac je jedan iskusni francuski moreplovac, a svoju će jahtu dobiti u travnju 2017. CEO Tankoe Euro Contenti i Michael Karsenti izjavili su da je ovo pravo priznanje njihovom "boutique" brodogradilištu. Projekt, na kojem kuća suraduje s dizajnerom Francescom Paszkowskim, prvi je primjerak svojeg modela. Jahta će s punim opterećenjem postizati brzinu krstarenja od 12 i najveću brzinu od 16 čvorova, a njezina će autonomija pri 12 čvorova iznositi 5.000 milja.

Yachtualno



ISA YACHTS

Novi 140 Sport Hybrid

Kuća ISA Yachts nedavno je predstavila Silver Wind, prvi primjerak modela ISA 140 (43,63 m), kompozitne motorne jahte koja vlasniku jamči i iznimne performanse i nisku potrošnju goriva. Silver Wind je tropska glijerača motorna jahta građena od kompozita inovativnog dizajna. Udobna i otvorena, jahta je dizajnirana za ugodan život i nasred pučine, a dizajneri su se najviše potrudili oko skladnog odnosa otvorenih i zatvorenih prostora, pa gotovo svaka prostorija istovremeno uživa mnogo privatnosti i pogled na otvoreno. Vanjske linije jahte oblikovao je Andrea Vallicelli, a one su podjednako dramatične koliko i linije interijera. Snažne dijagonalne linije koje teku od pramca do krme skladan su estetski detalj koji naglašava linije lijepog vanjskog stubišta. Jahta ima četiri kabine za osam gostiju, vrlo veliku najvišu palubu za sunčanje, te ugodnu krmenu platformu. Opremljena je stabilizatorima za udobnost na vezu. Uređenje unutrašnjosti bilo je povjerenje Valentini Zannier i studiju Nuvolari & Lenard.